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Αποζημίωση 78 εκατ. ευρώ αιτούνται τα ΕΛΤΑ για
τον Covid – 19. Κατατίθεται φάκελος στην ΕΕ,
προσλήφθηκε νομικός σύμβουλος

2020/10/06 09:41 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Αποζημίωση, η οποία κινείται στην περιοχή των 78 εκατ. ευρώ αιτούνται, σύμφωνα
με πληροφορίες του metaforespress.gr, τα ΕΛΤΑ για τον Covid – 19.

Τα ΕΛΤΑ θα καταθέσουν σχετικό φάκελο στην ΕΕ και γι΄ αυτό το λόγο προσέλαβαν
νομικό σύμβουλο, με έδρα στις Βρυξέλλες.

Στο αίτημα αποζημίωσης εκτιμάται ότι θα αναφέρεται, μεταξύ άλλων, ότι κατά τη
διάρκεια της πρόσφατης πανδημίας λόγω της εξάπλωσης του Covid-19, τα ΕΛΤΑ
διασφάλισαν την λειτουργική αξιοπιστία του Ομίλου και την αδιάλειπτη λειτουργία
του δικτύου τους, μέσα σε συνθήκες ασφάλειας, τόσο για τους πελάτες, όσο και τους
υπαλλήλους.

Μοίρασαν περίπου 800.000 συντάξεις και επιδόματα, συμβάλλοντας στην αποφυγή
άσκοπων μετακινήσεων των ευπαθών ομάδων του πληθυσμού.

Επίσης, πέτυχαν την αδιάλειπτη λειτουργία του δικτύου τους, έστω με κάποιες
τοπικές προσαρμογές στο ωράριο και στη λειτουργία καταστημάτων και
πρακτορείων των ΕΛΤΑ, προκειμένου να τηρηθούν οι υγειονομικοί κανονισμοί
(αναγκαίες αποστάσεις ασφαλείας, ελεγχόμενος αριθμός πελατών, προμήθεια
προστατευτικών & απολυμαντικών μέσων κ.α.).

Συγκεκριμένα, την περίοδο από 16 Μαρτίου έως 30 Απριλίου, λειτούργησε κατά μέσο
όρο τουλάχιστον το 95% των καταστημάτων των ΕΛΤΑ.

Ακόμη, όπως θα υποστηριχθεί, συνέχισαν απρόσκοπτα τη διανομή της αλληλογραφίας
των επιχειρήσεων, εξασφαλίζοντας, υπό αντίξοες συνθήκες, τη ροή ταχυδρομικών
αντικειμένων από και προς το εξωτερικό, ακόμα και σε περιπτώσεις χωρών για τις
οποίες οι απευθείας αεροπορικές διασυνδέσεις είχαν διακοπεί, ενεργοποιώντας το
εναλλακτικό δίκτυο των χερσαίων μεταφορών.

Από την άλλη πλευρά, οι έκτακτες συνθήκες και τα απρόβλεπτα δεδομένα, τα οποία
διαμόρφωσαν οι ανάγκες διαχείρισης της υγειονομικής κρίσης, καθώς και η σχετική
απουσία μέρους του προσωπικού (ευπαθείς ομάδες, άδεια ειδικού σκοπού) επέφεραν



και φαινόμενα καθυστερήσεων, τα οποία προκάλεσαν και ανάλογα λειτουργικά
προβλήματα (χώροι αποθήκευσης, ανασύνθεση αποστολών, διατάραξη προγράμματος
εργασιών κλπ).

Το σίγουρο είναι ότι οι επιπτώσεις της πανδημίας αναμένεται να επηρεάσουν
σημαντικά και τις οικονομικές επιδόσεις της εταιρείας για το οικονομικό έτος 2020,
καθώς – όπως θα υποστηριχθεί –  προκλήθηκε οικονομική επιβάρυνση, λόγω αύξησης
του προϋπολογισθέντος κόστους μεταφοράς.

Για παράδειγμα, η αυξημένη ζήτηση μεταφοράς φορτίων αύξησε σημαντικά τις 
τιμές των αεροπορικών κομίστρων, ενώ η χρήση οδικών μεταφορικών μέσων
αναγκαστικά επέφερε μη προϋπολογισθέντα κόστη διαβατικών καταληκτικών
τελών πληρωτέων στις ενδιάμεσες χώρες.

Τέλος, προκλήθηκε απώλεια εσόδων από τη μείωση του αριθμού των κατατιθέμενων
αντικειμένων προορισμού εξωτερικού.
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